

НОВОСТЬ

01.07.2019

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ДЕТИ-СИРОТЫ ПОСЕТИЛИ СПЕКТАКЛЬ ДМИТРИЯ МАЛИКОВА

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100 % дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») 20 воспитанников Детского социально-реабилитационного центра при церкви Пресвятой Троицы г. Коломны посетили спектакль Дмитрия Маликова «Перевернуть игру». Благотворительный проект, реализованный предприятием, дал детям возможность стать участниками познавательного музыкального шоу.

Представление состоялось в Московском дворце молодёжи, где воспитанники приюта, оставшиеся без попечения родителей, побывали впервые. Перед концертом ребята приняли участие в анимационной программе, попробовали себя в ролях музыкантов и поиграли на уникальных электроинструментах.

В основе спектакля «Перевернуть игру» – разговор двух поколений. Ведут его девочка-диджей и Дмитрий Маликов, а великие композиторы прошлого помогают им найти общий язык, рассказывают о своих жизни и творчестве. Музыка различных эпох представлена в спектакле разнообразными художественными средствами: высокотехнологичными спецэффектами, игрой света, видеопроекциями. Зрители не только познакомились с историей музыки, но и на собственном опыте убедились, что классика может быть актуальной и современной.

После концерта воспитанники приюта пообщались с Дмитрием Маликовым, получили автографы и обменялись впечатлениями с актёрами.

Автор проекта, Народный артист России Дмитрий Маликов подчеркнул: «Задача спектакля – рассказать подросткам о классике на понятном им языке, сделать её интересной и зрелищной. Добиться в этом успеха можно только через объединение классической музыки и современных технологий. Надеюсь, нам это удалось!»

ЛУКОЙЛ-Технологии – высокотехнологичное предприятие, которому особенно интересны те проекты образовательного, просветительского характера, где активно применяются передовые технологии. «Перевернуть игру» – уникальный спектакль, который позволяет с другой стороны взглянуть на музыку и цифровизацию, понять, что классика –

это основа современного мира, а за технологиями – будущее!